

现代快报

2008年8月13日 星期三  
责编:程亮 组版:杜敏

# 资讯南京

• 最全面最及时的实用资讯 •

## 苏宁通讯八周年庆典全国盛惠启动

本周起，苏宁通讯将迎来8周年庆典。值此之际，南京、上海、北京、广州、深圳、天津、重庆等共计51个城市，均将拉开一场主题为“八年精彩360度狂欢”的苏宁通讯八周年庆典活动。届时，各地消费者将可在各苏宁店面内体验新品的同时，享受集导购、办卡、配件、售后于一体的“一站式购物”的便捷与超值。

### 手机大餐一站式购物 DIY

据记者了解，为期半个月的八周年庆典活动期间，在苏宁购机的消费者可体验到集导购、办卡、买配件、售后服务全程式便捷购物。此外，在八周年庆期间，苏宁还与中国移动强强联手，在店内设立移动营业合作柜台，购机后不出店

门即可办理手机卡。

另外，店内设置的手机配件专柜可以让您尽情地武装自己的爱机，购原装电池、蓝牙耳机、读卡器等手机配件全都有优惠，持购机发票购买还可以享受一次八折优惠。

为了让顾客使用手机能够省心安心，苏宁还独家提供了机保延长服务，顾客只要支付少量费用，即可在原保修时间上给自己的手机多上一年的“医疗保险”。

### “机”惠多多五重惊喜

本次苏宁通讯周年庆，有五重惊喜，包括专机专礼，超级配备；活动中还推出多款惊爆机、特价机（数量有限）；到苏宁买手机就可获赠名牌读卡器一个（特价机和惊爆机

除外）；暑期甜点，特惠师生；限时抽奖，幸运连连。

活动期间，凡在苏宁电器购买特定的品牌机型，除平时享受的应有赠品外您还可以获得苏宁专门准备的一份精美礼品。导航手表、数码音乐宝典、蓝牙耳机、鸟巢手机链等你来拿，如购买LG的某指定机型满3000元还有机会获得价值4999元的“台湾游”。

索尼爱立信30万像素的手机仅售299元，130万像素、具有MP3、MP4功能的手机跌破300元，双卡单待支持炒股的手机仅售599元，飞利浦9M触摸屏200万像素、超长待机、MP3也“跳水”至1499元，更有一款直板经典手机仅售99元。

样机清仓，手机折扣先行

本周五，苏宁山西路店也将启动重装前的样机清仓甩卖，手机将作为绝对主打进行折扣让利，苏宁各大手机品牌在本周末均会进行折扣销售，回馈广大消费者。

据介绍，目前在苏宁销售的手机品牌多达四十多个，包括国内外一线的手机品牌。本次活动中，苏宁通过前期和手机厂家的洽谈，争取到的折扣机型达上千台，本周均将在山西路店集中投放。

据悉，本周末，诺基亚手机将5折起售，摩托罗拉最低也将5折出售，索尼爱立信和波导手机的折扣也达5折，三星手机更是低至2.5折起售。

快报记者 杨坤

## 游泳时“腿抽筋”的自救方法

夏季天气炎热，游泳成了人们消暑的时尚运动。在尽情享受大自然带来的愉悦之时，人们也要注意避免安全隐患，“腿抽筋”便是常见的现象，一旦发作如不及时施救，常会发生溺水事故。

游泳时一旦发生小腿抽筋，千万不要惊恐慌乱以至呛水致使抽筋加剧。正确做法是先深吸一口气，把头潜入水中，使背部浮上水面，两手抓住脚尖，用力向自身方向拉，同时双腿用力伸。一次不行的话，可反复几次，肌肉就会慢慢松弛而恢复正常。如果逞强硬要上岸，往往会使之反而溺毙。所以，在游泳时即使不发生抽筋，也要反复练习这种急救方法。游泳时发生抽筋，缓解后也不要再继续游泳，应该立即上岸及时擦干身体休息，注意保暖，对仍觉疼痛的部位可做适当按摩使之进一步缓解。

预防游泳时发生抽筋，可通过进食的方法。首先应增加体内热量。游泳者可吃些肉类、鸡蛋等食物，增加脂肪、蛋白质，还应适当吃些甜食，增加体内热量，以适应游泳期间冷水的刺激，才不至于造成抽筋。其次是增加钠、钙、磷的补充，这几种元素对增加神经、肌肉的兴奋性起到十分重要的作用。夏天出汗多，易出现抽筋者还应注意补充淡盐水和维生素B1。

专业服务大升级，国内IT连锁服务机构获进军国际服务市场“金钥匙”

### 宏图三胞“红快服务”通过ISO-9001:2000质量体系认证

站已成功覆盖全国IT重点服

务发展的新趋势。

经严格审核，宏图三胞旗下的第三方专业服务机构“红快服务”日前顺利通过国际ISO-9001:2000质量体系认证，成为国内为数不多的获此权威质量认证的IT专业级连锁服务机构，成功与国际行业标准接轨。

宏图三胞的“红快服务”作为自建的一支专业化服务团队，自2001年成立以来，始终坚持“专业、快捷、诚信”的服务宗旨。目前，“红快服务”分

“红快服务”总经理殷韶指出：“红快服务”将进一步为消费者提供全程的标准化服务保障工作，致力于“专业、快捷、诚信”的服务团队能力建设，严格按照ISO-9001:2000质量体系认证的相关规定与要求，强化终端服务能力与基础建设，为“宏图三胞客户服务质量和提升奠定了扎实基础，成为宏图三胞“放心购”服务承诺的坚实保障。

## “奥运效应”引发平板井喷

五星表示，8月彩电价格还将持续走低

竞争力在于服务质量的提高、品牌宣传提升等；二是等离子电视推广见成效，松下、日立、长虹等主要等离子品牌销售同比增幅都在100%以上。

业内人士认为，彩电销售呈现明显的“奥运”特征：2008年，各平板电视主力厂商不约而同地推出多款具有明显“奥运特征”的新品：超大尺寸、全高清、HDMI接口、动态清晰度高等，进行大力推广，极大地刺激了终端消费。

7月中旬，五星曾为了抢占奥运商机，联合中外彩电巨头发起“全民高清彩电节”普惠活动，也开始了今年平板电视最猛烈的一次降价，特别是

继夏普65英寸液晶价格急速下调之后，另外12家彩电厂

家立刻联合五星发起价格突围。五星电器南京分部视听部经理常克表示，就奥运前期彩电大幅降价的市场情况来看，从8月开始彩电价格还是会持续走低，新一轮的降价活动中，降价品牌依然涉及十多个国内外主流厂商的100多款产品，合资品牌的降价幅度依然会高于国产品牌，尤其是经过奥运前夕这一波全高清产品的强势推广和后奥运时代高清电视信号的进一步普及，到2008年底全高清产品的销售将提升。

通讯员 陈程 快报记者 黄建军

张女士就遭遇了“李鬼”，但因她及时向快报热线核实，才让“李鬼”现露原形。

昨天，张女士通过小广告刊登的一个电话号码预约了空调维修服务，预约服务时她就感觉服务有点不太正规，但当时也没往心里去，结果下午有一个人上门了，她看了上门的人几眼，发现真的不正规。既没穿统一的工作服，也没有工作牌。警惕的张女士开始起了疑心，就问，你是快报便民网的吗？来人挺认真地说：自己就是快报便民网的，“以前预约的快报便民网

## 现代快报便民网

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

24小时服务电话

96060

## 奥运抢修突击队24小时待命

### 家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 无霜冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新
- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元
- 洗衣机：30元起
- 电、燃气、太阳能热水器：维修20元；热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜：维修30元
- 电饭煲维修：15元

### 家政服务

- 家庭清洁：1.5元/平米（建筑面积），不足60平米按60平米计
- 厂房清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起
- 水钻打孔：30元起
- 饮水机：维修15元
- 烟机：维修15-28元，清洗20元
- 油烟机：清洗30元起，维修20元
- 卫生间清洁：厨房清洁 地毯 清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索看）

96060是快报便民网唯一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！

- 电脑维修：软硬件30元起
- 笔记本电脑维修：70元起
- 显示器维修：55元起
- 传真机维修：60元起
- 激光打印机维修：85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

投诉监督电话：96060

质优价廉，值得信赖！有快报监督，家有难事找快报便民网让您更放心！  
快报便民网服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）

## 假冒快报便民网

## “李鬼”现形记

**快报讯** 近日，一些“游击队”为了拉生意，瞅准“快报便民网”在南京市民中的良好口碑，竟假冒“快报便民网”从事欺骗消费者的活动，给一些不明真相的读者造成了损失。昨天，家住光华门的张女士就遭遇了“李鬼”，但因她及时向快报热线核实，才让“李鬼”现露原形。

昨天，张女士通过小广告刊登的一个电话号码预约了空调维修服务，预约服务时她就感觉服务有点不太正规，但当时也没往心里去，结果下午有一个人上门了，她看了上门的人几眼，发现真的不正规。既没穿统一的工作服，也没有工作牌。警惕的张女士开始起了疑心，就问，你是快报便民网的吗？来人挺认真地说：自己就是快报便民网的，“以前预约的快报便民网

的服务是很规范的，怎么今天上门的人什么证件也没有？”于是她用手机悄悄打进快报便民网“96060”热线核实，快报96060热线的服务小姐很快告知张女士，来电核实的人员并不是快报便民网派出的人员，而且告知她昨天并没有在快报便民网预约过这个服务，张女士这才明白过来：原来是自己翻了小广告打电话找的，想不到竟遇上了“李鬼”，她立即让来人走开，取消了这次服务，并重新向快报便民网96060预约了服务。

快报便民网负责人介绍，八年前，由现代快报首创的快报便民网服务模式走进百万家庭时，因其管理规范、价格合理、服务优良，很快赢得了南京读者的信赖和市场的认可，然而，这种由快报首创的服务模式纷纷被克隆，关键是

这些模仿完全走了样，且不能起到监督和保护客户利益不受损失。为此，快报便民网再次声明，“96060”是快报便民网唯一的预定便民服务电话和监督电话，媒体上刊登的所谓的“××便民网”、“××服务网”等小广告均与快报便民网无关，请广大读者注意辨别，以免上当受骗造成损失。对于假冒快报便民网的不法行为，快报便民网一经核查清楚后将追究其法律责任。

读者若发现假冒快报便民网的人员，请立即拨打“96060”热线向快报便民网核实，快报便民网会在第一时间为您提供优良的服务。

钱坤

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

### 养生保健

## 常喝黄瓜汁可以预防口腔溃疡

黄瓜汁不仅口感和营养俱佳，还可用来预防口腔疾病。

**制作方法：**把新鲜的黄瓜简单用糖腌一下，或者直接加冷开水在榨汁机中取汁直接饮用。

**喝法：**黄瓜汁可以在早晨喝一杯，能起到清爽肠胃的作用。因为黄瓜中含有大量维生素，对口腔溃疡也能起到有效的治疗作用。

饮用黄瓜汁的时候，如果觉得稀释后的黄瓜汁口感有点苦涩的话，可以适量加一点蜂蜜来调味。

**疗效：**美国营养专家研究还发现，每天饮用一杯黄瓜汁能够起到防止头发脱落和指甲劈裂的作用，甚至于还可以增强人的记忆力。

实验还发现，吃整个黄瓜的效果没有饮黄瓜汁效果好。

## 饭后吃水果对消化功能有害

传统习惯认为，饭后吃水果是良好的饮食习惯。但是近年来研究发现，这一观点并不科学，饭后吃水果会给消化功能带来不良影响。

西安交通大学第一附属医院营养科副教授段玛瑙指出，饭后吃的水果容易被先吃下的食物阻滞于胃中，出现胀气、便秘等症状，并会影响食物的消化与吸收，给消化功能带来不良影响。

现在很多饭店都会在进餐快结束时送上一份精美的果盘，有些人也习惯于用水果的清爽驱除嘴里的鱼肉腥气。段玛瑙建议用饭后漱口的方法替代，过两个小时再吃水果。

## 雪津啤酒情系男子体操，为肖钦加油！

雪津啤酒盛邀肖钦亲友观看比赛，为英雄加油

（2008年8月12日，南京）随着赛事的推进，雪津啤酒举办了“情系男子体操团体决赛，为肖钦加油”主题活动，并盛情邀请肖钦的表哥与大家一起共同观看肖钦的比赛，为其呐喊，助中国队勇夺金牌。

作为当天活动的神秘嘉宾，肖钦的表哥在现场激动地说道：“肖钦自小机敏灵巧，敢于挑战，不愧是大家心目中的‘小马神’。但是熟悉他的人都知道，他对父母、对师傅、对朋友都很真诚。肖钦已经拿过很多世界冠军，现在他最大的梦想就是在奥运会上，为中国争金夺牌，作为肖钦的亲友，我们一早准备了好几箱雪津啤酒，就等肖钦比赛胜利后，大家举杯畅饮，为我们的英雄干杯！”

活动当天，现场所有“小马神”的体育迷们，一早就来到活动现场，挥舞着手中的拉棒，为肖钦呐喊加油，整个活动在大家高昂的祝福声中推向高潮。雪津啤酒希望祝

体育运动所彰显的激情、拼搏和团队精神，与雪津啤酒“真情共成就”的品牌内涵是一脉相承的。一直以来，雪津啤酒坚持“真情共成就”的品牌精神和高品质的品牌路线，致力于成为一个领跑中国的全国品牌。

据悉，在奥运结束后雪津啤酒还将邀请肖钦本人来南京与我们一同庆贺胜利。

钱坤